

NAŠE OBEC

Zpravodaj Obce Poteč - červen 2024



FOTO Jan Zainer - Duha nad Potečí

ÚVODNÍ SLOVO /

Přichází léto a s ním spousta prázdninových akcí jak pro děti, tak pro dospělé. Snažíme se, aby v tomto směru i naše obec pořád žila. Na následujících stránkách naleznete několik pozvánek, ze kterých si snad každý něco vybere. Velký dík patří našim Spolkům za jejich činnost a pomoc obci, zaměstnancům obce a všem občanům, kteří se podílí na aktivním životě naší obce.

Chtěli bychom povzbudit všechny občany, obzvláště mladé rodiny a mládež, aby se nebáli zapojit nebo přispět svým nápadem na oživení naší obecní kultury. To, co dělá obec živou, jsou aktivně žijící občané. Jako kulturní výbor jsme otevřeni novým nápadům a podnětům, jak dělat věci jinak, lépe a jsme připraveni propojit vaše nápady s možnostmi obce, a tím podpořit komunitní život a budování mezilidských vztahů na obecní rovině.

Děkujeme také všem občanům obce za obousměrnou komunikaci s vedením obce v různých pracích a činnostech, které se dotýkají obecních pozemků a prostranství, které slouží nám všem.

redakční rada

Zprávy z obecního úřadu /

- Proběhlo místní šetření se zástupci Správy železniční dopravní cesty a projektanty ve věci nových podjezdů pod železnici. SŽDC projektuje nový podjezd u Polanských a na začátku Val. Příkaz u strážního domku. U Polanských se projektuje jednosměrný podjezd v šíři 4,5 m včetně výhyben pro auta tak, aby na sebe řidiči viděli. Výška podjezdu zůstane stejná, možná bude o 15 cm nižší, požadujeme, aby podjezdná výška zůstala alespoň stejná, ale to je otázka na projektanty. U podjezdu u strážního domku si podmínky kladla naše sousední obec, která musí zajistit adekvátní komunikační napojení podjezdu.
- Společně se sousedním městem Val. Klobouky podáváme žádost o dotaci na odborné ošetření památných lip u Cyrilometodějské kaple. U třech stromů, kde není možné získat souhlas spoluvlastníka obecního pozemku pana Fesenka, uhradila obec ze svého rozpočtu ošetření ve výši 28 tis. Kč.
- Od druhé půle listopadu jsme žádali firmu TextilEco a.s., aby si vyvezla plný kontejner textilu. Kontejner byl vyvezen až koncem ledna, jsme znepokojeni postojem této firmy a ukončujeme s nimi spolupráci. Věříme, že nově nasmlouvaná firma Dimatex CS, spol. s r. o. bude v komunikaci a službě veřejnosti lepší a sběr textilu

v naší obci bude opět fungovat.

- Pro opravu dvou laviček na víceúčelovém hřišti jsme zvolili hranoly z recyklovaného textilu od firmy DIMATEX, která nám zajišťuje likvidaci textilu. Zda se materiál osvědčí uvidíme. Celou konstrukci lavek jsme museli zpevnit, neumíme si z daného materiálu přestavit mobiliář po obci.
- Před Velikonocemi řešíme výpadek veřejného osvětlení v celé půlce obce. Stará část osvětlení v části Podlání, Výpusta a hlavní trasa do Hornanska zkratovala, jakýkoliv pokus odpojuje všechny větve veřejného osvětlení v celé obci. Kontrolujeme, zda nejsou překříženy dráty, zapojení zastávek, jezírka, kaple, halogenů u kaple, zásuvky na vánočním osvětlení. Přivolaná firma ELCOMAT po celodenním hledání zkratu nachází na posledním sloupu na Výpustě za farmou porušenou izolaci ve starém sloupu. Jsme rádi, že na Velikonoce nám osvětlení funguje. Náklady přivolané firmy se vyšplhaly na částku 28 tis. Kč.
- Stavebním úřadem jsme byli upozorněni, že v lokalitě Sudkovec chybí zkolaudovat větve povrchové kanalizace u Cyrilometodějské kaple, jak bylo obci přislíbeno v rámci souhlasu se svedením dešťových vod do této kanalizace z objektu Eurohity, teď Pepco. Objednali jsme geodeta

na vytyčení stavby, snad kolaudace proběhne hladce.

- V červnu podáváme podnět na stavební úřad o prošetření černé stavby vodovodu na obecních lesních pozemcích u chaty Machaly a Nedavašky. Nelíbí se nám, že na našich lesních pozemcích si jen tak někdo něco vykope, uloží do země, překope cestu.
- Dne 7. 5. zasedá mimořádně zastupitelstvo obce ve věci nedovoleného vykácení vzrostlých stromů na obecním pozemku. Velmi mě mrzí, že tohle si dovolí člověk, který nespočet let sedí v nejvyšších orgánech naší obce a měl by jít občanům příkladem. Podnět byl předán životnímu prostředí ve Val. Kloboukách, aby s viníkem zahájil správné řízení. Starosta vyzval daného zastupitele k podání své rezignace na post zastupitele, tu zastupitel odmítl.
- Do konce června budeme mít ukončené poptávkové řízení na obměnu herních prvků ve školní zahradě, realizace se očekává na závěr letních prázdnin.
- Koncem května opětovně zahajujeme projednání pasportu místních komunikací. Prvotní řízení nám nadřízený orgán Krajského úřadu Zlínského kraje zrušil z důvodu chyb v dokumentaci, kde chyběly všechny



podjezd v Rakovém

pozemky, ale i procesních chyb, kde jsme např. neměli jmenovitě vypsány všechny dotčené vlastníky pozemků. Dokumentaci jsme si opravili sami, vypsání všech dotčených pozemků, pod komunikacemi, chodníky, ale i polními cestami, včetně 135 vlastníků si vyžádal značné úsilí.

- Koncem května zahajujeme poptávkové řízení na prodloužení vodovo-

du a kanalizace k Janu Čížovi, koncem června zhotovitele stavby musí schválit ZO, akci chceme mít dokončenou do konce října.

- Dne 25. 3. jsme obdrželi rozhodnutí o dotaci na projekt „Gastro zařízení pro školní kuchyni MŠ Poteč“. Celkové náklady projektu byly ve výši 283 tis. Kč, dotace byla připsána náš účet ve výši 226,5 tis. Kč, což je 80 % všech

nákladů.

- Dne 30. 4. jsme obdrželi rozhodnutí o výši dotace na techniku pro hospodaření v obecních lesích. Celkové náklady na traktor, naviják a čelní rampovač byly ve výši 2,629 mil. Kč bez DPH, výš dotace je 985,8 tis. Kč, což je 37,5 % způsobilých výdajů, penalizace vůči nám byla vyčíslena na částku 328 tis. Kč.

Provedené práce v obci /

- Marián Psota zrenovoval starý kontejner na textil, který nám pár let stál za hasičárnou. Nový by stál 25 tis. Kč.

- Zateplení stropů na Valčíkovém a v Myslivně si vyžádalo 383 m² vaty o tloušťce 16 cm za celkovou cenu 62 tis. Kč. Vata je položena ve dvou vrstvách, dále se zateplila štitová stěna na půdě na Valčíkovém.

- Opravili jsme na vlastní náklady podjezd v Rakovém. Vybetonovali se nové nosné stěny, na které se položily staré panely a pražce, udělal se nový náustní objekt povrchové vody od náspu železnice. Na zpevnění ploch v podjezdu jsme využili všechny staré obrubníky ze skladu. SŽDC nám doložila staré projekty, že zatrubnění stát neprováděl a na opravu nepřispějí. Náklady na opravu nejsou do uzávěrky zpravodaje přesně spočítány, ale nepřesáhnou 100 tis. Kč.

- Před budovou úřadu pod sakurami jsme založili spodní patro z okrasných keřů. Návrh skladby keřů vychází z územní studie veřejného prostoru před OÚ. Nákup sazenic si vyžádal náklady 3,2 tis. Kč.

- Mezi Ciprychama a Kollérem na Podlání byl opraven podmočený vjezd na přilehlou nezpevněnou komunikaci. Posypový materiál, včetně betonových korýtek na odvedení povrchové vody jsme měli ve skladu.

- Na dětském hřišti v areálu FK jsme posunuli kolotoč, houpačku a houpačícího koníka, které z důvodu reali-

zovaného nového chodníku ze zadní části před dvěma lety nesplňovaly bezpečnostní odstupy od pevných překážek. Zbytkovou travnatou plochu, která se obtížně udržuje, jsme

stala tak plnit svou funkci. Rybičky máme od jednoho občana příslibem, jenže bez vypuštění domácího jezírka nejdou chytit. Prosíme o strpení, rybičky opět budou.



dětské hřiště v areálu FK

sejmuli a kamínky rozšířili plochu dětského hřiště. Objednali jsme i nový houpačící koš, který byl již pár let přerézán, tudíž zničen. Nový houpačící koš si vyžádal náklady 26 tis. Kč.

- V jezírku jsme zprovoznili a vyčistili UV lampu, která nebyla léta čištěná a pře-



Propojovací chodník v areálu FK Poteč

Na jaře jsme realizovali tři roky slibovaný propojovací chodník od zámezí FK Poteč k dětskému hřišti u tribuny. Náročnější akce v podobě navýšení schodů, vytvoření palisády, dvou výškových úrovní chodníku, ale i terénní práce, posunutí tribuny a zprůjezdění celého daného území si vyžádala náklady ve výši 308 tis. Kč. FK Poteč se na této investiční akci obce podílela 4 paletami zámkové dlažby, aby se mohla zpevnit plocha i kolem udírny.



Propojovací chodník FK

Plot kaple

U kaple sv. Václava jsme na přelomu května a června vyměnili starý plot od komunikace, který již podlehl zubu času za nový. Dřevěné hranoly byly nahrazeny ocelovými joky, dřevěné laťování nahrazeno plastovými plotovkami.

Stážení povrchových vod u Polanských

V květnu jsme realizovali u Polanských a Řezníků lapač povrchové vody, který přilehlou zástavby trápil již nespočet let. Materiál nás stál 14 tis. Kč, práce se bude fakturovat až po uzávěrc zpravodaje.



Oplocení u kaple



Oplocení u kaple



Povrchové vody u Polanských

Drobné investice /

- Nechali jsme vymalovat celé přízemí na Valčíkovém.
- Do klubovny na Valčíkovém jsme zakoupili dvě nové zamykatelné skříně, jednu pro schůlu, druhou pro zaměstnance a jednu částečně prosklenou vitrínu. Věříme, že klubovna již nebude odkladištěm starého nábytku a vytvoříme tak obстойné obecní prostory pro spolkovou činnost. Nové skříně stály 18 tis. Kč.
- Zakoupili jsme nové LED osvětlení do myslivny a do klubovny na Valčíkovém, náklady dosáhly výše 8,7 tis. Kč za 15 světel.
- Umělecké kované zábradlí pro hlavní schodiště OÚ nám vyhotoví firma Umělecké kovářství Parák, adresou

Svitavy, cena 87,7 tis. Kč vč. DPH, instalace do konce června.

- Koupili jsme řečnický systém pro pořádání menších kulturních akcí za 24,8 tis. Kč. Odpadá půl hodinová příprava v sestavení reproduktorů, mixážního pultu a bezdrátových mikrofonů, kvůli krátkým proslovům na veřejnosti. Systém má v sobě vše zakomponované, včetně rádia, DVD mechaniky a baterie pro 16ti-hodinový provoz.
- U Špalků jsme nechali zprovoznit nefunkční ukazatel rychlosti. Při této příležitosti radar posunujeme blíže začátku obce tak, aby neoslňoval přilehlé rodinné domy. Náklady si vyžádaly investici 21 tis. Kč.
- Na víceúčelové hřiště jsme zakoupi-

li nové sítě do fotbalových branek a novou síť na tenis a volejbal, aby náš správce ve volném čase nemusel zašívát ocelové lano zpět do textilního pouzdra. Náklady cca 6 tis. Kč.

- Do kanceláří OÚ jsme koupili novou laserovou tiskárnu a kopírku na formát A3 za 60 tis. Kč. Tisk a skenování formátu A3 potřebujeme. Původní tiskárna se přesune do knihovny, kde je jedna tiskárna nefunkční a druhá by si vyžadovala značné investice pro udržení její provozuschopnosti.
- K jezírku jsme objednali dvě nové dřevěné vitríny, které mají nahradit již přežitě plechové vitríny u obchodu. Nákup nových vitrín si vyžádá náklady cca 60 tis. Kč, termín dodání do konce června.



Strojní vybavení obce /

- Zakoupili jsme rozmetadlo na komunikace za 46 tis. Kč. Přestože byla zima mírná, jsme schopni posypat drtí celou šíří komunikace najednou, se strojem jsme spokojeni.
- Závěrem června objednáme k lesnímu traktoru první příslušenství, a to svahový mulčovač za cenu 191 tis. Kč,

který by nám udržoval čisté příkopy nejen na svážnici, ale i v obci.

- Obměna vozového parku se letos konat nebude, v následujících dvou letech se jí ale nevyhneme.

Změna užívání v obecním domě na Valčíkovém /

- Koncem března jsme zkolaudovali změnu užívání obecního domu na Valčíkovém z objektu bydlení na objekt pro podnikání.
- Od jara se do přízemí objektu z hasičárny přestěhovalo kadeřnictví Jarmily Trčkové, od května pronajímáme horní pokoj jako klubovnu zapsanému spolku Neziskovka, z.s., klubovna zůstává nadále spolkům (schola a kroužek první pomoci).



Digitální technická mapa a digitalizace stavebního řízení /

Dne 13. 2. proběhlo ve Zlíně školení pro starosty obcí související s digitální technickou mapou ve vazbě na příchod nového stavebního zákona a digitalizaci stavebních řízení. Jsme vlastníky vodovodů, kanalizací, plynovodu, místních komunikací, veřejného osvětlení a rozhlasu a o náš majetek se dle zákonů musíme začít starat i v digitálním prostoru. U vodovodů, kanalizace, elektřiny, plynu máme provozovatele, kteří musí digitální data o našich sítích předat do celostátních systémů. U osvětlení, rozhlasu a místních komunikací bychom měli předat digitální data v potřebné přesnosti od geodetů my jako vlastníci a provozovatelé. Papírové pasporthy nemáme, nevíme ani které sloupy v obci jsou naše, které provozovatelů elektřiny, které telefonu, mnohdy se osvětlení i rozhlas rozšiřovaly dle potřeby, nemáme zmapované ani kudy nám vedou vzdušná vedení osvětlení a rozhlasu. Tohle bude oříšek a ze školení si všichni starostové obcí odnesly ne jednu vrásku navíc. V dalším kroku ještě přijde na řadu geodetické vymezení všech místních komunikací, mostů, křižovatek apod.

Cyklostezka Bevlava/

- dne 13. 5. 2024 podepsána smlouva na vyhotovení projektu
- V lednu jsme zahájili přes elektronické tržiště výběrové řízení na projekční práce cyklostezky BEVLAVA. Nabídku nám podala pouze jediná firma, a to firma Dopravně inženýrská kancelář, s.r.o., Hradec Králové, která projektovala cyklotrasu od Lužné až po konec Valašských Příkaz. Zjistili jsme, jak probíhala spolupráce a jaká je spokojenost s projekční firmou. Na základě špatných recenzí jsme se rozhodli výběrové řízení zrušit a zahájit jej znovu s upravenými podmínkami.
- Koncem března zahajujeme upravené výběrové řízení. Je navýšena předpokládaná hodnota nabídky z 2,5 na 3 mil. Kč bez DPH, abychom projekt mezi zájemci zatraktivnili, podrobněji rozepisujeme časovou osu představy naší spolupráce, zjednodušujeme formulace a termíny v návrhu smlouvy o dílo, konzultujeme s cyklokoordinátorem Hornolidečska. Do projektu dále vkládáme pozici supervizora, která má pro naši obec vykonávat odborný dohled nad vysoutěženou firmou a projektovaným technickým řešením. Obdrželi jsme opět jednu jedinou nabídku, nabídku stejné firmy Dopravně inženýrská kancelář, s.r.o., Hradec Králové, hlavní inženýr projektu Ing. Miloš Buriánek za cenu 2,675 mil. Kč vč. DPH.
- Zákon o zadávání veřejných zakázek nám umožňuje opět výběrové řízení bez udání důvodů zrušit, ale co dál? V součinnosti s externím zpracovatelem výběrového řízení nepřicházíme na žádné podstatné technické změny, na základě kterých bychom mohli veřejnou soutěž podruhé zrušit.
- Rada obce doporučila schválit vítěze výběrového řízení a zastupitelstvo obce dne 16. 4. schválilo danou firmu jako vítěze výběrového řízení.
- Dne 13. 5. je podepsána smlouva o dílo na vypracování projektové dokumentace pro společné stavební řízení, která by měla být vyhotovena do 8 měsíců od podpisu smlouvy, následně obec zajistí majetkové vypořádání s vlastníky a projekt bude moci být předložen ke stavebnímu povolení.
- ZO dne 16. 4. na svém zasedání dále schvaluje projednanou změnu č. 3 územního plánu, která novou trasu cyklostezky upřesňuje do území.
- Koncem května získáváme do Memoranda o spolupráci o výstavbě cyklostezky BEVLAVA předposlední souhlas vlastníka dotčených pozemků. V této chvíli nám chybí souhlas pouze pana Fesenka adresou Praha, kterého se nedaří nijak zkontaktovat.
- Koncem května bylo zahájeno další výběrové řízení na supervizora projektu. Tato odborná osoba musí mít autorizaci na dopravní a mostní stavby a jejím úkolem je hlídat nasmlouvanou firmu za naši obec.

Kulturní akce /

Obecní ples:

Dne 27. 1. se konal v sále u Kollérů XI. Obecní ples. Hrála kapela Sedláři, prodali jsme 103 místenek, 17 míst nebylo obsazeno. Za uspořádání obecního plesu jsme skončili v mínusu 3,1 tis. Kč, což je lepší výsledek než vlani. První cenou v tobole ze zhruba 60 možných cen byl kuchyňský robot Elektrolux.

Obecní zabijačka:

Dne 3. 2. se na obecním dvoře konala tradiční obecní zabijačka, zisk z akce byl 2,5 tis. Kč.

Karneval

Fašankovské nedělní odpoledne 11. 2. 2024 ožilo v sále u Kollérů veselými



Obecní ples



Obecní ples

maskami dětí. Opět po roce se konal oblíbený Dětský karneval v duchu pečeni. Nechyběl ani krámek Pekařství s koblížky, které dětem moc chutnaly. Také pořadatelky byly oblečeny za pekařky a děti předvedly své různorodé kostýmy. Tančilo se a soutěžilo při rytmických písničkách diskžokeje Tondy Chovance ze Študlova. Mateřská školka zatančila pásmo Mravenci v sokolském duchu a sklídila velký potlesk. Děti se také vyřádily při vtipných soutěžích, očividně je to bavilo a za odměnu dostaly cukrovinky. Pak se tančilo a rodiče se také zapojili, což vyvolalo úžasnou atmosféru. Karneval se vydařil, a to nás všechny těší. Děkujeme Ivě Kollerové za bezplatné poskytnutí sálu.

Jana Machalová, předsedkyně
Vesnické ženy-ČSŽ POTEČ



Obecní zabijačka



Karneval v maskách

OBEC POTEČ A FK POTEČ ZVOU NA

LETNÍ KINO PRO DĚTI

V AREÁLU FK POTEČ POSEZENÍ OD 19:30 - FILM OD 21:00

JÁ, PADOUCH 4

Turistický zájezd do Velkých Karlovic

V sobotu 17.května jsme navštívili Velké Karlovice a od hotelu Horal jsme se vydali na celkem tři okruhy – nejmenší děti si prošli Kulíškovu naučnou stezku, střední trasu asi 8 km šla většina a nejdelší trasu kolem 12 km ušla skupinka zkušených horalů. Zakončili jsme zmrzlinou, kávíčkem a pivem ve Velkých Karlovicích. I přestože jsme nenaplnili kapacitu autobusu, se nám výlet líbil a společně jsme si ho užili.



Připravované projekty /

Digitální rozhlas, včetně digitálního povodňového plánu obce a měřidla hladiny vodního toku, byl podpořen a spolu s městy Nemšová, Val. Klobouky, obcemi Horné Srnie, Nedašov, Nedašova Lhota a Poteč jsme s touto žádostí uspěli. Náklady naší obce dosáhnou výše 3 mil. Kč, v této chvíli všichni partneři doplňují chybějící podklady, očekáváme zaslání rozhodnutí, ze kterého bude známa přesná výše dotace.

Rekonstrukce chodníku v centru obce včetně nového přechodu pro chodce /

Kalendářní rok nám trvalo vypracovat projekt na rozšíření chodníku, v souběhu zpracovali projekt na rozšíření veřejného osvětlení nad novým, ale i stávajícím přechodem pro chodce, projekt přeložky STL plynu nezbytný pro rozšíření chodníku u Plevů, jsou směněny pozemky mezi obcí a manželi Plevovými. Čekáme na stavební povolení. Od zadání projektu k možné realizaci je zapotřebí počítat se lhůtou 1,5 roku.

Mateřská škola zavádí školkovně /

Rada obce souhlasila se zavedením školkovně ve výši **300 Kč měsíčně** pro každé dítě navštěvující naši mateřskou školu. Jsme na okolí jediní provozovatelé, kde se doposud školkovně neplatilo. Tato částka nedosahuje výše, která se např. platí ve Študlově, Horním Lidči, Kloboukách, Štítné ani Brumově. Školkovně bude sloužit pro materiální vybavení a nebude se vztahovat na děti, kteří mají povinnou školní docházku, tj. mající poslední rok před nástupem do základní školy.

Místní spolky /

- Rada obce nesouhlasila s poskytnutí finančního příspěvku českému svazu včelařům Val. Klobouky. Místní včelaře si podpoříme sami tak, aby celá částka byla využita pro potřeby včelařů na našem území.
- Na dětský den obec Poteč objednala skákací hrad a nafukovací skluzavku jiného designu než loni za cenu 8,2 tis Kč.
- Všechny místní spolky pro svou činnost mají schválené prostředky stejně jako loni, a to 15 tis.

Přírodní rezervace Štůrnica /

Pro podporu rezervace ŠTŮRNICA měníme cca 7,3 ha pozemků ostatních ploch na lesní pozemky. Po této změně v katastrálním operátu budeme usilovat na Krajském úřadě o převedení této plochy do lesů zvláštního určení, které budou tvořit „nárazníkový pás“ dané přírodní rezervace. V těchto plochách obec nebude hospodařit dle lesního hospodářského plánu, lesy budou ponechány samovolnému vývoji, za což bude obec každoročně získávat náhradu újmy od Českého svazu ochránců přírody. Pro započetí změny druhu pozemků je zapotřebí jeden pozemek geodeticky rozčlenit. V daném území je lesní porost již přestárlý, hodnota dřeva je v hodnotě palivového dřeva, avšak hodnota společenská v těchto starých lesích je nevyčísitelná. Z pohledu obce jako hospodáře 200 ha lesních ploch se nic nemění, podporujeme již vzniklý projekt, který má republikové jméno a tímto krokem podporujeme tuto rezervaci a stáváme se jejími partnery.

Obec Poteč zve na

LETNÍ KINO

za obecním úřadem obce POTEČ
POSEZENÍ OD 19:30 - FILM OD 20:30



ARISTOKRATKA VE VARU

Rozpočet obce na rok 2024 /

Dne 23. 2. zastupitelstvo obce schválilo schodkový rozpočet na rok 2024. Počítá se s celkovými příjmy 17,731 mil. Kč a výdaji ve výši 21,75 mil. Kč. Rozdíl rozpočtu bude hrazen z rezerv obce z minulých let.

Stěžejní investiční akcí bude rozšíření chodníku u Plevů, vybudování druhého přechodu pro chodce, včetně nového osvětlení obou přechodů. Náklady odhadujeme na 3,5 mil. Kč.

Máme vyčleněny prostředky pro místní komunikaci k RD paní Horákové, kde v první fázi počítáme s náklady 0,84 mil. Kč a do lokality Pod Stráží, kde počítáme s náklady ve výši 1,2 mil. Kč.

Pro rozvoj technické vybavenosti obce vyčleňujeme pro vodovod a kanalizaci k RD Jana Číže 1,5 mil. Kč.

Vyčleňujeme náklady 1,4 mil. Kč. na projekt cyklostezky se smíšeným provozem BEVLAVA.

V Horňansku chceme začít realizovat nový centrální prostor kolem požární jamy. Obrubníky orámujeme křižovatkou, kterou celou snížíme tak, aby zde mohla projet kamionová doprava, zpevníme plochu pod kontejnery na tříděný odpad. Zda pod mostem dosáhneme potřebné výšky či nikoliv musíme zjistit sondou, kolik vrstev asfaltu můžeme odfrézovat. Na zahájení těchto prací v křižovatce i viaduktu letos máme vyčleněno 0,5 mil. Kč.

V létě chceme vyměnit všechny herní prvky školní hřiště, které již loni neprošly revizí. Očekáváme náklady max. ve výši 400 tis. Kč.

Pro následující roky zadáváme vypra-

cování dalších projektů, a to rekonstrukci kanalizace v dolní části Podlání, vodovod do lokality Pod Stráží a místní komunikaci od požární jamy do celé lokality Za Vlastů.

Pro podporu různých neziskových organizací, domovu pro seniory, nemocnice Slavičín je vyčleněno 35 tis. Kč.

V rámci červnové změny rozpočtu vyčleňujeme finance na odborné vyčesání povrchu víceúčelového hřiště, které již nechce propouštět vodu. Cena se bude pohybovat kolem 150 tis. Kč, pokud hřiště má tady sloužit alespoň dalších deset let, investice to bude nezbytná.

K 1. lednu 2024 měla naše obec na účtech prostředky zhruba ve výši cca 15 mil. Kč.

SDH Poteč - nová hasičská zbrojnice, nové auto /

- Zlínský kraj naší obci schválil dotaci pro zvýšení akceschopnosti SDH Poteč, jejímž obsahem je 10 ks přileb pro likvidaci požárů, 10 ks ochranných rukavic, 6 ks dobíjecích ručních svítilen, 3 ks zásahové obuvi a 3 ks zásahových oděvů, tak aby v případě nasazení byla celá výjezdová jednotka vybavena potřebným vybavením. Celkové náklady jsou ve výši 187 tis. Kč, dotace ZK, která je schválena je ve výši 130 tis. Kč.
- Na novou hasičskou zbrojnici máme z minulosti vypracovanou studii, která navrhuje architektonický skvost namísto té staré, ale s hrubým cenovým odhadem 23 mil. Kč. Cena je ohromná i po zjištění, kdy Obec Vlachovice v této době staví taky novou hasičskou zbrojnici s náklady kolem 10 mil. Kč. Požádali jsme o odborné vyjádření hasičský záchraný sbor ZK a Ředitelství silnic ZK, zda objekt takových parametrů lze na místo staré zbrojnice umístit a obsahuje zázemí

takové, jaké má ve zbrojnici být. Další variantou nové hasičské zbrojnice je stavět na novém místě.

- V červnu zahajujeme výběrové řízení na dodavatele nového dopravního automobilu pro JSDH, dodávky s nosností do 7,5 t. Na pořízení automobilu budeme žádat o dotaci MAS Ploština.



Traktor DEUTZ FAHR /

Zima byla jaká byla, nechtěli jsem těžbou rozbít podmočené lesní cesty, těžba v obecních lesích byla započata až v květnu, i když cena dřeva není nikterak zajímavá.

OBEC POTEČ ZVE NA

POLITICKÉ BESEDOVÁNÍ

S HEJTMANEM ZLÍNSKÉHO KRAJE

RADKEM HOLIŠEM

23. SRPNA 2024

OD 19 HODIN

ZA OBECNÍM ÚŘADEM POTEČ



FILIP MANA

HUDEBNÍ DOPROVOD
A PŘEDSTAVENÍ CD "NEJSI SÁM"

Daně z nemovitostí v naší obci /

Zastupitelstvo naší obce dne 19. 4. 2024 schválilo pro rok 2025 koeficient daně z nemovitých věcí ve výši 1, tzn. daň z nemovitých věcí bude v příštím roce taková jakou stanoví stát, bez jakéhokoliv násobného navýšení.

Odkanalizování výpustí /


Loni jsme oslovili vlastníky nemovitostí, zda se máme zabývat problémem nemožnosti napojení na centrální kanalizační systém obce. 5 vlastníků chtělo problém řešit, jeden nechtěl a 5 se nevyjádřilo. Zadali jsme vypracovat technickou studii u Ing. Tomáše Sucháčka, Ph.D. za cenu 17,5 tis. Kč a koncem zimy jsme ob-

drželi vypracovanou technickou studii jak odkanalizovat rodinné domy podél silnice I/57, které se výškově nemohou napojit na centrální kanalizaci vedoucí z Valašských Příkaz. Vlastníkům nemovitostí, kteří projeví zájem řešit problém odkanalizování byla vypracovaná studie v červnu poskytnuta. Zda se budeme tímto problémem aktivně zabývat v této chvíli nelze říci.

Statistika dopravy na I/57

Od 7. 3. do 14. 3. se v naší obci měřila rychlost projíždějících aut na silnici I/57 procházející naší obcí. Rada obce souhlasila s provedením odborného měření za cenu 21 tis. Kč, jako závazného podkladu co dál, jak snížit rychlost projíždějící dopravy naší obcí. Jakékoliv budoucí opatření musí být podloženo touto statistikou.

Za dobu měření 7 dní bylo detekováno v této lokalitě 30 984 vozidel, z toho 55 % nedodrželo dovolenou rychlost.

	průjezdy celkem		výjezd směr Klobouky		výjezd směr Příkazy	
	počet	%	počet	%	počet	%
do 50 km/h včetně	14 023	45%	7 831	49%	6 192	41%
nad 50 km/h	16 961	55%	8 004	51%	8 957	59%
vozidel celkem	30 984	100%	15 835	100%	15 149	100%

Popis	počet	%
Ze statistiky vyplývá, že řidičů, kteří se měsíčně dopustí přestupků je celkem :	76 018	55%
Za dané období 1 měsíce projede obcí jednostopých dopravních prostředků:	1 165	0,8%
Za dané období 1 měsíce projede obcí osobních automobilů:	128 125	92,3%
Za dané období 1 měsíce projede obcí nákladních automobilů:	7 046	5,1%
Za dané období 1 měsíce projede obcí nákladních automobilů s vlekem:	2 532	1,8%
Rychlostí do 60 km/h včetně jede:		92,1%
Rychlostí do 70 km/h včetně jede:		98,1%
Řidičů, kteří by byli řešeni ve správním řízení a přišli by o ŘP je za měsíc:	179	

Maximální rychlost u osobních vozidel

výjezd směr Klobouky		
Datum	Čas	km/h
08.03.2024	3:57:42	122
08.03.2024	23:45:08	121
09.03.2024	21:21:25	136
13.03.2024	19:26:24	118

výjezd směr Příkazy		
Datum	Čas	km/h
08.03.2024	16:02:45	115
08.03.2024	19:26:47	110
08.03.2024	23:34:31	111
10.03.2024	1:40:54	121

Maximální rychlost u nákladních vozidel

výjezd směr Klobouky		
Datum	Čas	km/h
09.03.2024	22:03:16	91
11.03.2024	1:31:03	87
12.03.2024	4:35:32	78
28.03.2023	17:59:43	70

výjezd směr Příkazy		
Datum	Čas	km/h
08.03.2024	1:15:36	82
09.03.2024	6:16:03	87
09.03.2024	20:59:07	80
10.03.2024	18:09:40	78

Poplatek za odpady 2024 /

Připomínáme, že do konce června by měli občané zaplatit poplatek za odpady, což je 540 Kč na občana. Můžete zaplatit dvěma způsoby:

- Osobně v úřední hodiny kanceláře obecního úřadu.
- Převodem na bankovní účet Obce Poteč, číslo účtu 12620661/0100, variabilní symbol platby, uveďte číslo popisné RD.



**ZÁJEZD
PRO
DŮCHODCE**

**ČTVRTEK
5.9.2024**



**EXKURZE
JELÍNEK
VIZOVICE**
**PAMÁTNÍK
PLOŠTINA**